

City of Seattle (ਸੀਏਟਲ ਸ਼ਹਿਰ) ਅਤੇ King County (ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ) ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਟੈਕਸੀ ਕੈਬ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏ ਲਈ ਵਾਹਨ ਮੈਡਲੀਅਨ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹੋ ਪਰ ਉਹ ਮੈਡਲੀਅਨ ਇਸ ਸਮੇਂ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਰੱਦ, ਛੱਡੇ ਜਾਣ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਰੱਖੇ ਜਾਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ।

2023 ਵਿੱਚ, City of Seattle ਅਤੇ King County ਨੇ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਆਵਾਜਾਈ ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਨੂੰ ਆਧੁਨਿਕ ਅਤੇ ਸੁਚਾਰੂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨ ਪਾਸ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਕਾਨੂੰਨ ਮੈਡਲੀਅਨ (medallion) ਮਾਲਕ ਲਈ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੈਡਲੀਅਨ ਮਾਲਕ ਵਾਹਨ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੀਮਾ ਅਤੇ ਬਾਲਣ ਵਰਗੇ ਸੰਚਾਲਨ ਖਰਚਿਆਂ 'ਤੇ ਬਚਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਸਥਾਈ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲਤਾ 'ਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਨਿਯਮ (<https://tinyurl.com/2fxpa53t>) ਦੇਖੋ।

31 ਜਨਵਰੀ, 2015 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਤੇ 1 ਸਤੰਬਰ, 2024 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਰੱਦ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਛੱਡੇ ਗਈਆਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਮੈਡਲੀਅਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਦੁਆਰਾ 1 ਸਤੰਬਰ, 2024 ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਅਸਥਾਈ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲਤਾ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ (31 ਅਗਸਤ, 2025 ਤੱਕ) ਲਈ ਰਹੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

1 ਸਤੰਬਰ, 2024 ਤੋਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਵਿਕਲਪ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

- ਲਾਗੂ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵਿਆਉਣ ਦੀ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਕੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਕਰੋ।
 - ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਫੀਸ ਜਾਂ ਲੇਟ ਲਾਇਸੈਂਸ ਫੀਸ ਜਾਂ ਵ੍ਹੀਲਚੇਅਰ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਰਚਾਰਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ।
 - ਮੈਡਲੀਅਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਮੁੜ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਿੱਚ 30 ਦਿਨ ਤੱਕ ਦਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰੋ।
 - ਮੈਡਲੀਅਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਿੱਚ 30 ਦਿਨ ਤੱਕ ਦਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਕੁਝ ਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਨੂੰ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਰਿਟਾਇਰ ਕਰਨ ਦਿਓ।
 - ਮੈਡਲੀਅਨ ਦਾ ਰਿਟਾਇਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸਥਾਈ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੁਣ ਇਸ 'ਤੇ ਕੋਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

2015, 2016, 2017, ਜਾਂ 2018 ਵਿੱਚ ਲਾਟਰੀ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵੱਲੋਂ ਅਵਾਰਡ ਕੀਤੇ ਗਏ ਟੈਕਸੀਕੈਬ ਮੈਡਲੀਅਨ ਲਈ, ਮਾਲਕ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਮੈਡਲ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਦੀ ਆਰਜ਼ੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇ ਸ਼ਹਿਰ ਨੇ ਕਿਸੇ ਨਵੇਂ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਮੈਡਲੀਅਨ ਦੁਬਾਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਅਸਲ ਮਾਲਕ ਦੁਆਰਾ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਲੀਜ਼ 'ਤੇ ਲੈਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ kingcounty.gov/medallion 'ਤੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਐਕਸਚੇਂਜ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ, ਜੋ ਮੈਡਲੀਅਨ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਖਰੀਦਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਸਾਧਨ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮੈਡਲੀਅਨ ਕਿਰਾਏ ਦੇ ਵਾਹਨ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਾਣੋ ਕਿ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਵਾਹਨ ਮੈਡਲੀਅਨ ਪ੍ਰਣਾਲੀ 31 ਮਾਰਚ, 2026 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੌਜੂਦਾ ਕਿਰਾਏ ਦੇ ਵਾਹਨ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਟੈਕਸੀਕੈਬ

ਮੈਡਲੀਅਨ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਬਦਲਣ ਲਈ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਦਲਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ <https://tinyurl.com/2pah7yb> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮੈਡਲੀਅਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਸਮੇਤ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਹਕ ਸੇਵਾ ਨਾਲ 206-386-1267 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਅਗਲੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ taxicab@seattle.gov ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।